



UNIVERSITETI I GJILANIT UNIVERSITY OF GJILAN			
Pranuar me dt	24. 10. 2017		
Njesia org	Numer	Shifra	Vite
	08	1547	

UNIVERSITETI "KADRI ZEKA" UNIVERSITY

Adresa Rr. Zija Shemsiu pn, 60000 Gjiilan, Republika e Kosovës

www.uni-gjilan.net

FAKULTETI I EDUKIMIT

Lëndët dhe pozitat	Të angazhuarit
Mësimdhënës/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët (2 pozita): <i>Njohuri për gjuhën-fonetikë me fonologji (O); Lojërat gjuhësore në të mësuarit e gjuhës shqipe (O) Morfologji e gjuhës shqipe (O); Gjuhë shqipe (O); Sintaksë e gjuhës shqipe (O); Metodologji e gjuhës shqipe(O); Metodologji e gjuhës shqipe (O)</i>	Prof. Dr. Bahtijar Kryeziu (dy semestra) Dr. Sc. Abdurahim Maxhuni (vetëm për semestrin dimëror)
Një mësimdhënës/e për semestrin dimëror dhe veror për lëndët: <i>Psikologji e fëmijës (O); Psikologji e zhvillimit dhe personalitetit; (Z) Psikologji edukimi (Z) Psikologji e femijës (O); Psikologji edukimi (O); Psikologji e personalitetit (Z)</i>	Dr. Nerxhivane Krasniqi
Një mësimdhënës/e për lëndët: <i>Bazat e arsimit muzikor me metodologji (O); Interpretim në një instrument (Z); Lojërat muzikore tradicionale (Z)</i>	Prof. Ass. Dr. Adhurim Rasimi
Një mësimdhënës/e për lëndën: <i>Metodologji e edukimit fizik (O); Metodologji e edukimit fizik (O)</i>	Dr.sc. Avdi Pireva (vetëm për semestrin dimëror)
Një mësimdhënës/e për lëndën: <i>Edukatë shëndetësore (Z); Edukatë shëndetësore (Z)</i>	MA Alie Keka (vetëm për semestrin dimëror)

<p>Një mësuesdhënës/e për lëndët: <i>Histori kombëtare (O); Histori kombëtare (O); Histori e arsimit kombëtar (Z); Histori e arsimit kombëtar (Z)</i></p>	<p>Prof. Dr. Fehari Ramadani (vetëm për semestrin veror)</p>
<p>Një mësuesdhënës/e për lëndët: <i>Edukatë qytetare (Z) Bazat e shkencave shoqërore me metodologji (O) Edukatë qytetare (Z); Metodologji e shkencave shoqërore (O)</i></p>	<p>Prof. Ass. Dr. Minivere Rashiti</p>
<p>Një mësuesdhënës/e për lëndët: <i>Teoria e mësimit (O); Zhvillimi i kurrikulave (Z); Vështirësitë në të nxënit (Z); Vështirësitë në të nxënit (Z); Tendencat bashkëkohore në arsim (Z); Tendencat bashkëkohore në arsim; (Z) Zhvillimi i kurrikulave (Z)</i></p>	<p>Prof. Dr. Fadbi Osmani</p>
<p>Një mësuesdhënës/e për lëndët: <i>Puna me fëmijë të talentuar (Z); Vlerësimi në fëmijërinë e hershme (Z); Menaxhimi i klasës dhe disiplina (Z); Familja dhe edukimi parashkollor (Z); Shkolla dhe komuniteti (Z)</i></p>	<p>Prof. Ass. Dr. Vlora Sylaj</p>
<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Filozofi e edukimit (O); Pedagogji e edukimit parashkollor (O); Bazat e hulumtimit në edukim (O); Filozofi e edukimit (O); Edukimi gjithëpërfshirës me metodologji (O); Zhvillimi i kurrikulave (Z); Të drejtat e fëmijës dhe etika e mësuesdhënies (Z); Bazat e hulumtimit në edukim (O); Puna me fëmijë të talentuar (Z)</i></p>	<p>Dr. sc. Mensur Neziri</p>
<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Metodologji e edukimit gjithëpërfshirës (O); Vlerësimi në arsim (Z); Strategjitë e edukimit parashkollor (O); Shkathtësitë e komunikimit me fëmijët (Z); Arsimi gjatë gjithë jetës (Z); Komunikimi në edukim (O); Vështirësitë në të nxënit (Z); Zhvillimi i kurrikulave (Z)</i></p>	<p>Dr. sc. Mensur Neziri</p>
<p>Një asistent/e (semestri dimëror) për lëndët: <i>Vështirësitë në të nxënit (Z); Shkolla dhe komuniteti (Z); Vlerësimi në fëmijërinë e hershme (Z); Menaxhimi i klasës dhe disiplina (Z); Tendencat bashkëkohore në arsim (Z); Tendencat bashkëkohore në arsim (Z)</i></p>	<p>Mr. sc. Merita Zejnullahu (vetëm për semestrin dimëror)</p>

<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Lexim dhe interpretim letrar (O); Lojërat skenike në të mësuarit e gjuhës shqipe (Z); Metodologji e leximit letrar (O); Strategjitë dhe metodat e shkrim leximit (Z); Metodologji e leximit letrar (Z); Histori e letërsisë kombëtare (O); Letërsi për fëmijë (O); Strategjitë dhe metodat e shkrim-leximit (Z); Letërsi për fëmijë (O); Etnologji me letërsi popullore (Z)</i></p>	<p>MA Flamur Maloku (dy semestra)</p>
<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Bazat e shkencave natyrore me metodologji (O); Edukimi mjedisor (O); Fëmijët dhe mësimi në natyrë (Z); Bazat e shkencave natyrore me metodologji I (O); Bazat e shkencave natyrore me metodologji II (O); Edukimi mjedisor (O); Fëmijët dhe mësimi në natyrë (Z)</i></p>	<p>MA Njomëza Qerimi</p>
<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Vizatim (Z); Artet e bukura (Z); Lojërat dhe lodrat (Z); Metodologji e arteve figurative (O); Punëdore me modelim (O); Vizatim (Z); Artet e bukura (Z); Metodologji e arteve figurative (O)</i></p>	<p>MA Shkurte Ramushi</p>
<p>Dy asistentë/e për lëndët: <i>Lojërat matematikore (O); Metodologji e mësimimit të matematikës (O); Statistikë elementare (Z); Metodologji e mësimimit të matematikës II (O); Konceptet themelore matematikore (O); Lojërat matematikore (O); Matematikë II (O); Matematikë I (O)</i></p>	<p>Mr.sc. Shaip Surdulli MA Habib Rexhepi</p>
<p>Dy asistentë/e për lëndët: <i>Njohuri për gjuhën-fonetikë me fonologji (O); Lojërat gjuhësore në të mësuarit e gjuhës shqipe (O); Morfologji e gjuhës shqipe (O); Gjuhë shqipe (O); Sintaksë e gjuhës shqipe (O); Metodologji e gjuhës shqipe(O); Metodologji e gjuhës shqipe (O)</i></p>	<p>MA Faton Krasniqi Rinor Matoshi</p>
<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Psikologji e fëmijës (O); Psikologji e zhvillimit dhe personalitetit (Z); Psikologji edukimi (Z); Psikologji e fëmijës (O); Psikologji edukimi (O); Psikologji e personalitetit (Z)</i></p>	<p>MA Valmira Rushiti</p>

<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Bazat e arsimit muzikor me metodologji (O); Interpretim në një instrument (Z); Lojërat muzikore tradicionale (Z); Bazat e arsimit muzikor me metodologji (O); Interpretim në një instrument (Z)</i></p>	<p>MA Drita Kryeziu</p>
<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Histori kombëtare (O); Histori kombëtare (O); Histori e arsimit kombëtar (Z); Histori e arsimit kombëtar (Z)</i></p>	<p>Dr. sc. Faik Sahiti (vetëm për semestrin veror)</p>
<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Shkrim akademik (O); Edukimi dhe mediat (Z); Dramatizimi dhe shfaqjet me kukulla (O); Edukatë estetike (Z)</i></p>	<p>MA Avni Rudaku</p>
<p>Një asistent/e për lëndën: <i>Metodologji e shkencave shoqërore (O)</i></p>	<p>MA Shejnaze Gagica</p>
<p>Një asistent/e për lëndët: <i>Edukate qytetare (Z); Bazat e shkencave shoqërore me metodologji (O); Edukatë qytetare (Z)</i></p>	<p>MA Sefedin Rahimi</p>